Analisi Matematica (1) Durata della prova: 2 ore 18.7.24
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Domanda 1 [4 punti] D2
El
(i) Dare la definizione di successione infinitesima. E2
(ii) Fare I’esempio di una successione infinitesima non monotona. gi
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Enunciare il teorema di Rolle.
(ii) Trovare i punti critici della funzione f: R — R, f(z) := z - ¢(@*+37+2),
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Esercizio 1 [4 punti]

Calcolare, se esiste, il limite
. 2z - P02 _gin(22)
lim
-0 x - sin(z)
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Esercizio 2 [5 punti]
Calcolare I'integrale definito ,
/7r cos(vz) dx
0
Risoluzione 2
&WCSALk%M t= Jx =n 4 =
=b 2 4x A x

]

'7*(;-AQ.(~F| + 2C—d\[°€\ + c

= 2 0x s Ix 42 eadx e

~

.Tl_’l
=D !Caﬁix—. 2% s Tx +2 &;\5_7(:(‘:

]
N
b
5‘.
=)

) + 2 cA (W) = 6. sen ()= 2 calo)
o =5 T

I}

]
£
)
[¢)




Esercizio 3 [4 punti]

9
Calcolare la derivata direzionale D, f(2,1) per f(x,y) := Ty e il versore v := (%, %)
Ty
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Esercizio 4 [5 punti]
Studiare la continuita, la derivabilita parziale e la differenziabilita in (0,0) della funzione

flz,y) =]z =1 (lyl +1)
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Esercizio 5

[6 punti]

Disegnare l'insieme X := {(x,y) cER?:z2e€[-1,3, r—-1<y<+Vz+ 1} e calcolare 'integrale
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